
Ð¾Ð±Ñ■Ð»ÑƒÐ¶Ð¸Ð²Ð°Ð½Ð¸Ðµ Ð“ÐžÐ”ÐžÐ’ÐžÐ™

ÐšÐžÐ ÐŸÐžÐ Ð■Ð¢Ð˜Ð’Ð■Ð«Ð™ Ð■Ð■Ð›ÐžÐ“ÐžÐ’Ð«Ð™

ÐžÐ¢Ð§Ð•Ð¢

Ð¦Ð•Ð■Ð■: 5Mil Rp

ÐÑ‚Ð¾ Ð´Ð¾ÐºÑƒÐ¼ÐµÐ½Ñ‚Ñ‹, ÐºÐ¾Ñ‚Ð¾Ñ€Ñ‹Ðµ Ð½Ð°Ð¼ Ð¿Ð¾Ñ‚Ñ€ÐµÐ±ÑƒÑŽÑ‚Ñ■Ñ■

Ð”Ð¾ÐºÑƒÐ¼ÐµÐ½Ñ‚ ÐžÑ€Ð¸Ð³Ð¸Ð½Ð°Ð»?

Annual Notification Letter & Financial Statements reported in the

previous year (SPT Ð¸ Ð›Ð°Ð¿Ð¾Ñ€Ð°Ð½

ÐšÐµÑƒÐ°Ð½Ð³Ð°Ð½)

ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

Ð’Ñ‹Ð¿Ð¸Ñ■ÐºÐ° Ð¸Ð· Ð±Ð°Ð½ÐºÐ° Ñ■Ð½Ð²Ð°Ñ€ÑŒ -

Ð´ÐµÐºÐ°Ð±Ñ€ÑŒ
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

Ð—Ð°Ñ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚Ð½Ð°Ñ■ Ð¿Ð»Ð°Ñ‚Ð° Ñ■Ð½Ð²Ð°Ñ€ÑŒ -

Ð´ÐµÐºÐ°Ð±Ñ€ÑŒ
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

ÐšÐ˜Ð¢Ð■Ð¡ ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

Taxpayer card of the director (ÐšÐ°Ñ€Ñ‚Ð¾Ñ‡ÐºÐ°

Ð´Ð¸Ñ€ÐµÐºÑ‚Ð¾Ñ€Ð° NPWP)
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

Electronic Filing Identification Number for corporate taxes

(ÐšÐ¾Ð¼Ð¿Ð°Ð½Ð¸Ñ■ ÐÐ¤Ð˜Ð■)
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

ÐŸÐ°Ñ■Ð¿Ð¾Ñ€Ñ‚ (Ñ■Ñ‚Ñ€Ð°Ð½Ð¸Ñ†Ð° Ñ„Ð¾Ñ‚Ð¾) -

Ð´Ð²Ð¾Ð¹Ð½Ð°Ñ■ Ñ■Ñ‚Ñ€Ð°Ð½Ð¸Ñ†Ð°
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

ÐŸÐ¾Ð´Ñ‚Ð²ÐµÑ€Ð¶Ð´ÐµÐ½Ð¸Ðµ Ð¾Ð¿Ð»Ð°Ñ‚Ñ‹

(Ð½Ð°Ð»Ð¾Ð³Ð¸) (ÐµÑ■Ð»Ð¸ ÐµÑ■Ñ‚ÑŒ)
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

ÐŸÐ¾Ð´Ñ‚Ð²ÐµÑ€Ð¶Ð´ÐµÐ½Ð¸Ðµ Ð¿Ð¾Ð»ÑƒÑ‡ÐµÐ½Ð¸Ñ■

ÑƒÐ´ÐµÑ€Ð¶Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ñ… Ð½Ð°Ð»Ð¾Ð³Ð¾Ð² (ÐµÑ■Ð»Ð¸

Ñ‚Ð°ÐºÐ¾Ð²Ñ‹Ðµ Ð¸Ð¼ÐµÑŽÑ‚Ñ■Ñ■)

ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■



ÐŸÑ€Ð¾Ð´Ð°Ð¶Ð¸ Ñ■Ð½Ð²Ð°Ñ€ÑŒ - Ð´ÐµÐºÐ°Ð±Ñ€ÑŒ ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

Ð¡ÐµÐ»Ñ„Ð¸ Ð´Ð¸Ñ€ÐµÐºÑ‚Ð¾Ñ€Ð° Ñ■

Ð¿Ð°Ñ■Ð¿Ð¾Ñ€Ñ‚Ð¾Ð¼ Ð¸ NPWP ÐºÐ¾Ð¼Ð¿Ð°Ð½Ð¸Ð¸
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

Ð¡Ð¿Ð¸Ñ■Ð¾Ðº Ð°ÐºÑ‚Ð¸Ð²Ð¾Ð² ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

Ð¡Ð¿Ð¸Ñ■Ð¾Ðº Ð¿Ñ€Ð¸Ð¾Ð±Ñ€ÐµÑ‚ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ñ…

Ð°ÐºÑ‚Ð¸Ð²Ð¾Ð² Ð¯Ð½Ð²Ð°Ñ€ÑŒ - Ð”ÐµÐºÐ°Ð±Ñ€ÑŒ
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

Ð¡Ð¿Ð¸Ñ■Ð¾Ðº Ñ€Ð°Ñ■Ñ…Ð¾Ð´Ð¾Ð² Ð¯Ð½Ð²Ð°Ñ€ÑŒ -

Ð”ÐµÐºÐ°Ð±Ñ€ÑŒ
ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ð°Ñ■ ÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ■

ÐŸÐ¾Ð´Ñ€Ð¾Ð±Ð½Ð¾Ñ■Ñ‚Ð¸ Ð¿Ñ€Ð¾Ñ†ÐµÑ■Ñ■Ð° (36 Ð´Ð½ÐµÐ¹ Ð½Ð°

Ð¾Ð±Ñ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚ÐºÑƒ)

 Ð■Ð°Ñ‡Ð°Ñ‚ÑŒ Ð¿Ñ€Ð¾Ñ†ÐµÑ■Ñ■ (1 Ñ‡Ð°Ñ■Ð¾Ð²)

 ÐžÐ¶Ð¸Ð´Ð°Ð½Ð¸Ðµ Ð¾Ð¿Ð»Ð°Ñ‚Ñ‹ (2 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 Ð¡Ð±Ð¾Ñ€ Ð´Ð¾ÐºÑƒÐ¼ÐµÐ½Ñ‚Ð¾Ð² (2 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 Ð’Ð²Ð¾Ð´ Ð´Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ñ… Ð² ÑƒÑ‡ÐµÑ‚Ð½ÑƒÑŽ Ñ■Ð¸Ñ■Ñ‚ÐµÐ¼Ñƒ (14 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 ÐŸÑ€Ð¾Ð²ÐµÑ€ÐºÐ° Ð¿Ñ€Ð¸Ð±Ñ‹Ð»ÐµÐ¹ Ð¸ ÑƒÐ±Ñ‹Ñ‚ÐºÐ¾Ð² Ð¸ Ð±Ð°Ð»Ð°Ð½Ñ■Ð° (2 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 Ð■Ð¼Ð¾Ñ€Ñ‚Ð¸Ð·Ð°Ñ†Ð¸Ñ■ Ð°ÐºÑ‚Ð¸Ð²Ð¾Ð² (1 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 Ð■Ð¼Ð¾Ñ€Ñ‚Ð¸Ð·Ð°Ñ†Ð¸Ñ■ Ð°ÐºÑ‚Ð¸Ð²Ð¾Ð² (1 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 Ð Ð°Ñ■Ñ■Ñ‡Ð¸Ñ‚Ð°Ñ‚ÑŒ Ð½Ð°Ð»Ð¾Ð³ Ðº ÑƒÐ¿Ð»Ð°Ñ‚Ðµ (1 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 ÐŸÐ¾Ð´Ð³Ð¾Ñ‚Ð¾Ð²Ð¸Ñ‚ÑŒ Ñ„Ð¸Ð½Ð°Ð½Ñ■Ð¾Ð²Ñ‹Ð¹ Ð¾Ñ‚Ñ‡ÐµÑ‚ (1 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 ÐŸÐ¾Ð´Ð¿Ð¸Ñ■ÑŒ Ð½Ð°Ð»Ð¾Ð³Ð¾Ð²Ð¾Ð³Ð¾ Ð¾Ñ‚Ñ‡ÐµÑ‚Ð° (2 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 ÐŸÐ¾Ð´Ð°Ñ‡Ð° Ð½Ð°Ð»Ð¾Ð³Ð¾Ð²Ð¾Ð¹ Ð¾Ñ‚Ñ‡ÐµÑ‚Ð½Ð¾Ñ■Ñ‚Ð¸ (1 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 ÐÐ»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¾Ð½Ð½Ñ‹Ð¹ Ð±Ð¸Ð»Ð»Ð¸Ð½Ð³ (1 Ð´Ð½ÐµÐ¹)

 ÐŸÑ€Ð¾Ñ†ÐµÑ■Ñ■ Ð·Ð°Ð²ÐµÑ€ÑˆÐµÐ½ (1 Ñ‡Ð°Ñ■Ð¾Ð²)
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